Corrigendum to Council Directive 69/62/EEC of 18 February 1969 amending the Council Directive of 14 June 1966 on the marketing of seed potatoes

(Official Journal of the European Communities No L 48 of 26 February 1969)

On page 7 in Article 2 (2), new text of new Article 2 (1) (B) (a) of Directive 66/403/EEC should be replaced by the following:

'(a) which have been produced directly from basic seed or certified seed, or from seed of a generation prior to basic seed which have been found on official examination to satisfy the conditions laid down for basic seed,'

Corrigendum to Council Directive 69/208/EEC of 30 June 1969 on the marketing of seed of oil and fibre plants

(Official Journal of the European Communities No L 169 of 10 July 1969)

On page 3 in Article 16 (2), second and third lines: for: '... corresponding variety...',

read: '... corresponding category...'

Corrigendum to Council Directive 72/418/EEC of 6 December 1972 amending the Directives of 14 June 1966 on the marketing of beet seed, of fodder-crop seed, of cereal seed, of seed potatoes, the Directives of 30 June 1969 on the marketing of oleaginous and fibrous plant seed, and the Directives of 19 September 1970 on the marketing of vegetable seed and on the Common Catalogue of Varieties of Agricultural Plant Species

(Official Journal of the European Communities No L 287 of 26 December 1972)

On page 26 in Article 6 (4) concerning Article 9 (2), penultimate line:

for: '... with the principles of this Directives.', read: '... with the provisions of this Directive.'